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«Шарик-магнит»

Цель: систематизация знаний о магните и его свойствах.

Задачи:

Образовательные:

1. Сформировать представление о свойствах магнита, познакомить с физическим свойством «магнетизмом».

2. формировать умение опытным путем выявлять материалы, которые могут стать магнетическими.

Развивающие:

1. Развивать способность детей вести целенаправленную деятельность.

2. развивать коммуникативные навыки и самостоятельность.

Воспитательные
1. воспитывать желание помочь.

Словарная работа (магнетизм, магнетические, немагнетические предметы, притяжение).

Ход НОД:

1. Организационный момент.

Сегодня утром, когда я пришла в детский сад, то возле дверей нашей группы нашла вот этот предмет (тубус).

А как же узнать, что здесь находится? (посмотреть).

А если не смотреть, то как узнать? (потрогать, понюхать, по звуку).

Давайте откроем тубус.

Ребята, здесь записка, магнит и карта. Пишет нам ученый Гномик о том, что его похитила злая колдунья Гингема. Его нужно выручать из беды, а поможет нам этот камень-магнит.

«Наша задача — познакомиться поближе с этим удивительным камнем». Показывает магнит детям, дает потрогать (какой на ощупь? Гладкий, холодный), определяют вес (тяжелый — легкий?), цвет…

Воспитатель — «Какое еще свойство имеет магнит, отличающее его от обычных камней?»

Ну, что, давайте обратимся к карте.

1 задание –« Собери пазлы» (Дети собирают рисунок лаборатории).

Итак мы отправляемся в лабораторию. Надеваем фартуки. Прежде, чем приступить к следующему заданию, вспомним правила поведения в лаборатории.

2. Основная часть.

2 задание - Работа с рисунком (Зачеркнуть предметы, которые не притягивает магнит).
3 задание -у вас на столе по - середине находится тарелочка предметами. Положите в зеленую тарелочку те предметы, которые по – вашему магнит притянет, а в оранжевую те предметы, которые магнит не притянет.

Приступайте! А теперь возьмите магнит и проверьте правильность вашего выбора.

Вывод: магнит притягивает металлические предметы.
4 задание- «Путешествие по группе» (Найти предметы, которые притягивает магнит).

5 задание Ребята, колдунья смешала рис и шурупы. Что же нам делать?

Вывод: магнит не притягивает не металлические предметы.
6 задание  « собери мусор» Как можно собрать бумажный мусор при помощи воздушного шарика?  Оказывается, обычный шарик может работать, как магнит. Только притягивает он не металл. Проверим? Нужно потереть шарик о волосы (выбирается доброволец с короткой стрижку, о голову которого натирается шарик) Посмотрим, что будет, если к бумажному мусору поднести шарик (они примагничиваются)! Посмотрим, что ещё притягивает намагниченный шарик. (подносим к головам детей, магнитит волосы)

Динамическая пауза

Мы весело и дружно (дети маршируют)

Надуем шар воздушный (ребята делают глубокий вдох носом, при этом надувают живот, словно это воздушный шарик)

Шарик красный, шарик синий (делается выдох ртом, при этом сдуть живот, втянув его в себя)

Надуваем сильно-сильно.

Вдох-выдох, выдох-вдох(делается глубокий вдох, короткий выдох, еще короткий выдох и опять вдох носом),

Улетел наш шарик – «ОХ»!
Воспитатель: Ребята, вот мы и нашли ученого гнома. А в благодарность за то, что мы его освободили он угощает нас волшебными конфетами.

Рефлексия: Ребята, вам понравилось занятие? А что больше всего понравилось? Как вы считаете, мы справились с заданиями?
